

针对美国威胁将对我国5000多亿美元商品加征关税，我商务部回应——

美极限施压和讹诈没有任何作用

据新华社北京7月26日电 针对美国日前威胁将对我国5000多亿美元商品加征关税，商务部新闻发言人高峰26日表示，这种典型的极限施压和讹诈的方法，对中方不会有任何作用，中方将坚决捍卫国家核心利益和中国人民利益。

高峰在商务部当日召开的例行新闻发布会上说，我们注意到美方有关言论，美方出于国内政治议程的考虑，不惜损害全球经济复苏进程来之不易的良好环境，不惜影响全球价值链上的企业和消费者的利益，对外四处挑起和升级贸易摩擦，这种非理性的言行是极不负责任的。

高峰强调，自美发起对华301调查以来，美方一直没有停止采取各种使贸易摩擦升级的措施，却反而指责是中方导致双方谈判陷入僵局，孰是孰非，这是不辩自明的。

他表示，磋商的前提是讲诚信、守信用。据他了解的情况，目前双方尚未就重启谈判进行接触。

“中方已经多次强调，我们不愿打贸易战，但也不怕打贸易战，并将坚决捍卫国家核心利益和中国人民的利益。”高峰说，同时，我们将加强与世界各国贸易伙伴的经贸合作，共同维护自由贸易原则与多边贸易体制，推动世界经济健康稳定运行。

高峰还指出，高通收购恩智浦未获批准一案属于反垄断执法问题，与中美经贸摩擦无关。

商务部：

中国支持WTO改革，望能照顾大多数成员关切

据新华社北京7月26日电 美国和欧盟25日同意通过谈判缓解贸易摩擦，并提出改革世贸组织(WTO)。商务部新闻发言人高峰26日表示，中方对世贸组织改革持支持态度，希望能够照顾大多数成员关切，反映大多数成员诉求。

针对美欧初步达成的贸易共识，高峰在商务部当日召开的例行新闻发布会上表示，不打贸易战是好事，不仅对欧美，对全世界都是如此。中方将关注双方声明能否得到真正落实。

高峰指出，希望通过渐进式改革，确保世贸组织基本宗旨不变，基本原则不受挑战，同时，增强世贸组织的权威性和领导力，强化自由贸易原则与多边贸易体制的基本功能和作用，更好地促进全球自由贸易和经济全球化。

高峰说，中方一贯主张建设开放透明、互利共赢的区域自由贸易安排，只要符合世贸组织原则，有利于推动经济全球化和区域经济一体化，有利于打造人类命运共同体，我们都持积极态度。



今年7月16日，特朗普和普京在芬兰赫尔辛基首次会晤。 据新华社

白宫变卦，推迟普京访美至明年 要等特朗普竞选团队“通俄”调查结束

美国政府7月25日宣布，总统唐纳德·特朗普和俄罗斯总统弗拉基米尔·普京原计划今年秋天在美国举行的会晤推迟至明年。

按照白宫的解释，推迟会晤，缘由是要等关于特朗普竞选团队2016年是否与俄罗斯方面串通的“通俄”调查结束。分析人士认为，特朗普政府推迟会晤旨在平息“对俄政策过软”的质疑。

理由

美国总统国家安全事务助理约翰·博尔顿当天发表声明，说特朗普相信下一次与普京的会晤应在“通俄”调查结束后，“我们因此同意会晤在(2019年)元旦后举行”。

博尔顿在声明中沿用特朗普多次用于指责“通俄”调查的“政治迫害”一词。

“通俄”调查由美国司法部特别检察官罗伯特·米勒负责，内容包括俄方是否干预总统选举、特朗普竞选团队是否与俄方串谋以及特朗普是否妨碍司法调查。

变卦

就邀请普京访美一事，特朗普政府短短一周内举止反复。

白宫发言人萨拉·桑德斯19日在社交媒体上说，特朗普责成博尔顿邀请普京今年秋天访问美国，相关事宜已在磋商中。

磋商中。

同一天，特朗普同样在社交媒体上说，期待与普京二度会晤。然而，25日，博尔顿出面宣布推迟会晤。

相较之下，俄方反应一直“不温不火”。俄总统外交政策顾问尤里·乌沙科夫24日确认，克里姆林宫收到美方邀请。

乌沙科夫告诉媒体记者，俄美首脑确有必要再次会晤，但俄方未开始对会晤做实质性准备。

对冲

特朗普说赫尔辛基会晤“成功”，但他在会晤后的联合记者会上“找不到俄罗斯干预美国选举理由”的言论震动美国朝野。

这名共和党籍总统后来改口称那是“口误”，依然难阻国内批评之声。路透社报道，国会众议院议长保罗·瑞安、参议院共和党领袖米奇·麦康奈尔24日代表议员反馈说，即便普京最终访美，也不会邀请他赴国会演讲或访问国会。

在一些政治分析师看来，特朗普推迟与普京的会晤旨在显示对俄强硬，对冲国内批评。同样在25日，美国国务卿迈克·蓬佩奥在参议院外交关系委员会出席听证会时尽力为特朗普辩护，回击质疑。

他告诉参议员们，特朗普尽管对“通俄”调查不满，但承认俄罗斯曾干预选举，且完全明白俄罗斯对美国构成威胁。 据新华社

【国际快讯】

火星首次发现大型地下湖

美国《科学》杂志7月25日发表的研究显示，火星南极冰盖表面下约1.5千米处存在一个约20千米宽的液态水湖。这一发现在国际上尚属首次，有望引发对火星是否存在生命的新探索。

来自意大利航天局、意大利国家天体物理研究所、意大利国家科研委员会及3所意大利大学的30多名研究人员组成的团队公布了这项研究成果。他们分析了欧洲航天局“火星快车”探测器上的雷达设备在2012年5月到2015年12月间的观测数据，发现在火星南极冰盖地区的雷达信号出现明显异常，形态与地球南极冰川下的液态水湖相似，这说明火星上有稳定的液态水存在。

韩方预计朝鲜27日移交美军遗骸

一名韩国外交消息人士7月26日说，朝鲜方面已经从美国方面接收用于存放朝鲜战争期间失踪美军遗骸的木匣，预计27日向美方移交一批遗骸。

本月27日是朝鲜战争停战协定签署65周年。这名消息人士告诉韩联社记者：“朝鲜最近接收两卡车用于移交遗骸的木匣。朝方有望按约定在7月27日移交这些遗骸。”

韩联社报道，美方将派遣一架军用运输机，飞往朝鲜东部元山市葛麻机场接收遗骸，随后飞回位于韩国京畿道的驻韩美军乌山基地，做初步脱氧核糖核酸(DNA)鉴定。那以后，这批遗骸将被送往美国夏威夷州一个军方实验室，以接受DNA检测，确认身份。

油轮遇袭，沙特暂停曼德海峡油路

沙特阿拉伯能源、工业和矿产大臣法利赫7月25日说，沙特两艘巨型油轮当天在进入红海水域时接连遭也门胡塞武装袭击，因此沙特决定立即暂停在这一水域的石油运输，直到恢复安全。

法利赫在一份声明中说，当天早晨，隶属于沙特国家海运公司的分别装载200万桶原油的两艘巨型油轮在经过曼德海峡进入红海水域时遭胡塞武装袭击。其中一艘油轮轻微受损，但未发生人员伤亡和原油泄漏。沙特有关方面正将受损的油轮拖到最近的沙特港口。

日本奥姆真理教死刑犯全部伏法

据日本媒体报道，继日本奥姆真理教原教主麻原彰晃等7人7月6日被执行死刑后，奥姆真理教另外6名死刑犯26日分别在东京、名古屋和仙台等地被执行死刑。

此前，奥姆真理教成员林泰男、丰田亨、广濑健一、端本悟、冈崎一明和横山真人因参与东京地铁沙林事件等系列恐怖事件造成大规模死伤，被判死刑。据日本广播协会26日报道，他们当天分别在东京、名古屋和仙台被执行死刑。至此，奥姆真理教13名死刑犯全部伏法。 据新华社

舒适无痛胃肠镜检查：睡一觉背后的“秘密”！

便血、拉肚子、腹痛、胃酸等市民，可拨打85611555预约无痛胃肠镜半价检查

据悉，一位阿姨最近总觉得肠胃不适，腹痛、腹胀、拉肚子，还偶有便血，这位阿姨认为是简单的胃肠炎，想当然地认为胃肠镜检查很痛苦，并未及时检查。这几天她胃部不适感加重，才鼓起勇气去医院就诊，经内镜及病理检查，发现已是胃肿瘤晚期。

这些都是发生在我们身边的真实案例！“胃肠问题出现征兆时，很多人因为恐惧胃肠镜带来的痛苦而选择拖延不查，从而贻误治疗时机。其实，现在的胃肠镜检查早已步入了无痛时代！”医博医院消化内镜主任徐桂林介绍说，“无痛胃肠镜是采用一种全新的无痛技

术，使病人可在无痛状态下完成整个检查和治疗过程。”

据悉，医博肛肠医院采用的纤维无痛胃肠镜，由于镜身超细且超柔软，有着全程无痛苦、对胃肠粘膜无任何损伤、安全精准、检查时间短、检查和治疗同时进行等优点，能够精确诊断浅表性胃炎、萎缩性胃炎、胃肠溃疡、消化道出血、胃肠肿瘤、胃肠息肉等疾病。目前，医博已行无痛胃肠镜安全大检查1万余例，得到同行和广大患者的高度认可。

即日起，拨打85611555预约，可享纤维无痛胃肠镜检查半价，预约免排队，当天检查当天即可出具检查报告。王爱科